From: Xpucto Unnes

Sent: Thursday, September 17, 2020 10:07 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHocHO npomeHuUTe B HapeabaTa 3a Npuem B AETCKU ACAN U TPaaNHU

Ha Baumanuero Ha: gou. 1-p Togop YobaHoB — 3amecTHUK-KMeT Ha CTonnyHa o0IMHa

OtnocHo: [Ipoekt Ha Hapenba 3a npuem Ha jielia B OOIMHCKUTE CAMOCTOSATEIIHU JIETCKU
SICJIH, JIETCKU TPAJUHHU U B TIOATOTBUTEIHUTE TPYIH B OOIIMHCKUATE YUYMUJIMINA Ha TEPUTOPHUSITA
Ha CronuyHa oOIIMHA

3napaseiite,

bux uckan ma n3kaxa BB3MYUICHUCTO CHU OT rOTBCHATA IIPOMsHA 3a OTIIAJaHC Ha 1 Touka npu
KaHIUAATCTBAHC Ha JACTC OT sCJia 3a I'pa/IMHA. Haii-mankoto TpH6Ba Ja CC aJiC rpaTucCccH
nepuona, 3amoTo Ca XU POAUTCIIUTE B 3aBAPCHO IMOJIOKCHUC, KOUTO LIC 6T)IIaT OIICTCHHU
OT OTIIaAaHCTO HAa Ta3u €AHa TOYKa 0e3 JA0CTAaTb4YHO IIPCABAPUTCIHO Ja Ca U3BCCTCHU.

JlaBam BU ipuMep cbe ceOe cu - BTOpa MopeiHa roIMHa KaHIUIaTCTBAMe 3a sicjia U He CMe
IIpUETH, a 1€ € CKAaHAAJIHO aKO U A0roJJMHa IMaK HC HU MMPUCMAT TO3HU IIBT B I'pa/ilniHa C HAIIWUTEC
ckpoMHH 12T. 3aTOBa pelmnxmMe Ja 3anuileM MajkaTa Ha 4acTHa sica, 1aBama 1T. 3a
rpajanHa, Kato TpsoBamie na miatuM 90018 mepBoHavanHa BHOcka + 720 B Ha mecen. Toa e
euH orpoMeH pa3xon oT Hax 700018 00110, KOKTO IIe ce U3Mapy Ha BATHPA, aKO IPHEMETe
IIpoMsAaHaTa Aa OTIaJHC Ta3h TOYKaA. Mwma n mo-eBTHHHA BAapHaHTH, KbACTO MOXEXMC a AaJeM
JETETO Ja IO TIeaT, HO n30paxMe HMEHHO BBIIPOCHATA YacTHA SICIIa, 33 1a IMaMe JIOroinHa
3aBeTHaTa TpUHAlceTa TOYKa U J1a MMaMe TI0-TOJISIM IIaHC 3a TPajfHA.

CrpI110 Taka, U3BbH TeMaTa, OMX UCKaJ Jla TOMOJIA 3a pa3TiekIaHe Ha TeMaTa ¢ BaydepuTe 3a
HenmpueTu Aeta. JlbpikaBara 1e OCUTypH BaydepH 3a jJerara Haja 3T., Ho oOIIiHaTa MOKe Aa
ce BKJIIOYH M JOI'BIHU Ta3H IOMOII, 00XBalIaliKy jenara moj 3r. Taka Hai-MaJIkoTO
oOIIMHATa 1Ie Jajie CUTHA, ue 5 € rprka 3a aernara Ha Codus, 3al10TO B MOMEHTa TOBa €
Jlajied OT peasHOCTTa - yCKaTe JIbKIMBU YUCia 32 HOBU MECTa M HOBHM CTPOEKH Ha TPaJrHHU,
dannpkoBa oberaBa 1, o0ellaBa mpe3 HIKOJIKO TOANHH €THU U CBIIH Hellla, 0e3 a ru
W3IBJIHSBA, 4 MPOMEHUTE B Hapea0arTa 3a MpyueM 3arna3Bar TeHICHIIUS HA HEOOMUCIICHOCT.
Mornsi 3a crieniHu JeiCTBHS B pasrapa Ha aeMorpadckara Kpu3a U B TIOJKperna Ha MIIaIuTe
ceMeicTBa B cToJMmaTal

bnaronaps npensapurenHo!

Io3npasy,
Xpucro Nnues
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